



Fraktion im Rat der Stadt Wuppertal

Es informiert Sie Sylvia Meyer
Anschritt Rathaus Barmen
42275 Wuppertal
Telefon (0202) 563-6204
Fax (0202) 2502434
E-Mail sylvia-meyer@t-online.de
Datum 16.03.2005
Drucks. Nr. VO/0358/05
öffentlich

*Frau/Herrn Vorsitzende/n „Name“ des
„Ausschusses“*

Anfrage

Zur Sitzung am 05.04.2005 Gremium **Ausschuss für Umwelt**

**VO/3110/04 - Konzept zur sinnvollen Sperrmüllverwertung
Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen vom 16.03.2005**

Sehr geehrte Frau Brücher,

dem Umweltausschuss wurde in seiner Sitzung am 05.05.2004 auf Antrag der Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN eine Stellungnahme der Verwaltung vorgelegt, in der sie ein Konzept für eine sinnvollen Sperrmüllverwertung vorstellte.

Vor diesem Hintergrund bittet die Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN um die Beantwortung folgender Fragen in der o.g. Sitzung des Ausschusses für Umwelt:

- 1) Welche Konzepte für eine Intensivierung der Abfallberatung hat die Verwaltung erarbeitet?
- 2) Die Verwaltung kündigte eine Prüfung an, ob eine Änderung der Abfall-Satzung geeignet sei, um Missstände bei der Sperrmüllabfuhr zu beheben. Welches Ergebnis brachte diese Prüfung?
- 3) Die Stadtverwaltung sollte ein Konzept zur Verwertung von noch brauchbaren Möbeln durch die Errichtung eines Gebrauchtwarenkaufhauses in privater Trägerschaft prüfen. Außerdem sollten Maßnahmen zur Qualifizierung von Langzeitarbeitslosen integriert werden. Welches Ergebnis brachte diese Prüfung?

Mit freundlichem Gruß

Ilona Schäfer
Mitglied des Ausschusses für Umwelt

